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AKPIBEZ ANTITPA®O AKPIBES ANTITRAG Aypivio, 30/08/2022
Fnouais Ap1Bu. Mpwt.: 63708

YTIOI'EI'PAMMENO
ATIO

EVANGELOS
KOTSOKOLOS

Anoctoréag: FULBRIGHT GREECE

Hpegpopunvia Arostorc: Tpitn, 30 Avyodotov 2022

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: IPOTPAMMA YITOTPO®IOQN FULBRIGHT I'TA EAAHNEZ I[TOAITEZ
AKAAHMAIKOY ETOYZX 2023-2024.

From: Greek Program <greekprogram@fulbright.gr>

Sent: Tuesday, August 30, 2022 1:16 PM

Subject: FULBRIGHT GREECE: MNpoknpuén Npoypapudtwy Ynotpodpiwv Akadnuaikol Etoug 2023-2024
ylat EAAnveg MoAiteg

& FULBRIGHT
Greece

Mpdypappa Yriotpodiwv Fulbright yia 'EAANveG MoAiteg
AkadnpuaikoV ‘EToug 2023-2024

To 'I6pupa Fulbright tpoknpucoel vEo KUKAO UTIOTPOPLWV YLK TO XKASTUAIKO €TOG
2023-2024

Ot vutmotpodieg ameubBuvovtal o kaBnynTég/epeuvnTtég, urtoPripLroug SISAKTOPES,
METATITUXLAKOUG GOLTNTEG, KAAALTEXVEG KAl EKTIAUOEVTIKOUG Kol adpopolv OTIOUOES, SIOAEEEL,
ETILHOPPWTIKE TIpoypdppaTa Kot Epeuva oTig Hvwpéveg MoAiteieg Tng APEPLKTS.
Meploodtepeg MANPOPOPIES YL TA TIPOYPAUHATA UTTOPEITE Vo avalnTHOETE OTOV LOTOTOTIO
Tou 1dpupatog www.fulbright.gr
Mo AUTHOELG KOL AVOAUTLKEG TIANPODOPIEG OXETIKA HE TA TIPOYPAUHUATA UTIOTPODLWIV YL
‘EAANVEG TTOAITEG, ETILKOLVWVIOTE HE TNV Ka EAG Z1dkog XAavare,

YmtevBuvn EAAnvikov Mpoypdppatog / ZVpBoulo Yrotpodiwv Fulbright, pe e-mail oto
greekprogram@fulbright.gr
Mapoakodovpe TOAY GTIwWE KOIVOTIOT|OETE TNV GUVIUUEVT AVAKOIVWOT) OTIG EVOIAPEPOUEVES
opadeg.
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